## • INFORME DE EVALUACIÓN JURÍDICA EVENTO DE COTIZACIÓN - No. 165648

De conformidad con el plazo fijado en el evento de cotización No. 165648 de la Tienda Virtual del Estado Colombiano, se procede a realizar la verificación de inhabilidades, multas, sanciones e incompatibilidades del ofertante, conforme el numeral 7 del Acuerdo Marco de Precios CCE-200-AMP-2021.

El objeto de la presente Convocatoria Pública es: "El objeto del Acuerdo Marco es establecer: (i) las condiciones para la contratación de los Sistemas Fotovoltaicos y sus elementos al amparo del Acuerdo Marco y la prestación de los Sistemas Fotovoltaicos y sus elementos por parte de los Proveedores; (ii) las condiciones en las cuales las Entidades Compradoras se vinculan al Acuerdo Marco y adquieren los Sistemas Fotovoltaicos y sus elementos; y (iii) las condiciones para el pago de los Sistemas Fotovoltaicos y sus elementos por parte de las Entidades Compradoras" conforme el Acuerdo Marco de Precios CCE-200-AMP-2021"

Que, de conformidad con la terminación del periodo de cotización, el día 27 de diciembre de 2023 se recibió y radicó la siguiente propuesta:

## 1. REQUISITOS JURÍDICOS

	ORGANIZACIÓN GIMECOL TECNOLOGÍA Y
REQUISITOS Y DOCUMENTOS OBLIGATORIO	EQUIPAMIENTO S.A.S
	identificada con NIT 900.577.303-8
	REPRESENTANTE LEGAL Nohemí Carreño Ortiz
	C.C. 63.466.664
CERTIFICADO DE ANTECEDENTES FISCALES EXPEDIDO POR LA CONTRALORIA GENERAL DE LA REPÚBLICA	CUMPLE
	No presenta antecedentes la ORGANIZACIÓN GIMECOL
	TECNOLOGÍA Y EQUIPAMIENTO S.A.S, ni la
	representante legal. Se verificó por parte de la Entidad.
CERTIFICADO DE ANTECEDENTES DISCIPLINARIOS EXPEDIDO POR LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA NACIÓN	CUMPLE
	No presenta antecedentes la ORGANIZACIÓN GIMECOL
	TECNOLOGÍA Y EQUIPAMIENTO S.A.S, ni la
	representante legal. Se verificó por parte de la Entidad.
CERTIFICADO DE ANTECEDENTES JUDICIALES	CUMPLE
	No presenta antecedentes la ORGANIZACIÓN GIMECOL
	TECNOLOGÍA Y EQUIPAMIENTO S.A.S, ni la
	representante legal. Se verificó por parte de la Entidad.
CERTIFICADO DE MEDIDAS CORRECTIVAS	CUMPLE
	No presenta antecedentes la representante legal. Se
	verificó por parte de la Entidad
RESULTADO	CUMPLE

Para constancia de lo anterior se suscribe el presente documento el día 28 de diciembre de 2023.

DANIELA RUBIANO VIDAL EVALUADORA JURIDICA